

vörös ember kalapácsát kopatják és az „Ifjú tanácsközfarsaság”-nak ártnak, önmaguk alatt zúzzák azt az alapkövet, melyre építhettek volna. A vörös ember kalapácsát elkoptatta továbbá: a brutális erőszak, mellyel a kommunista-szocialisták bennünket terrorizáltak.

Találón írta a vörös szocialista Csizmadia Sándor a „Világ szabadság” aug. 3-iki számában: „A tanácskormány megbukott. Félre már a hazugságokkal és szépitgetésekkel, a kormány nem lémondott, hanem megbukott. És nem az ántánt buktatta meg, hanem az az undorító erőszak, amellyel ez a minden kormányok leg tudatlanabbja egy ország népi elnyomni akarta. És mikor a polgárság ellenforradalmi felkeléssel igyekezett itt-ott tiltakozni a vörös terror tombolása ellen, akkor a vörös terror, az akasztófa és a gölyő, melyekkel oly sok száz becsületes polgár életét oltották ki a bolsevista hóherók.

A vérszínbe öltözött vörös ember végre mégis vérszínbe esett, midőn a Tisza-fronton érezte és látta önvéré hullását. Iszonyodva látta a végzetes tiszai offenzívájában az elesett munkások ezreitől alakult hullamezőket. Borzongva hagyta ott a frontot, de mardosó mé-

regként kinozza agyát az a tudat, hogy az a vörös terror, mely előbb polgár, ellenforradalmárookra vadászott, most munkások ezreit küldötte bizton halálba. Lelketlen munkászervezők ott a Tisza-parton munkáséletre játszottak házard szerencsejátékot. Ifjú népbiztosokéskampósorru politikai megbízottak kiereszakolták a keresztény munkásvér elpatakzását; ugyanekkor provokálták a román megszálló csapatok bevonulását.

Kiváncsian várjuk, hogy mit tesz ezután a busuló vörös ember. Most az elkoptatott kalapácsa nyelére támaszkodva vizsgálja föl az elrontott közelmultra. Kezdi belátni, hogy el-faktikázta az ügyét, mikor Lenin ostoba bolsevizmusához szegődött.

Igen a magyarországi vörös embernek a szocialdemokrata pártjának legnagyobb gonosz-felte az, hogy Kun Béla kommunistáihoz szegődött; — így voltaképpen a szocialdemokrata párt büne az, hogy a bolsevizmus réme garázdálkodott hazánkban!!

Vörös ember, — mi ezért nem tudunk számonkérni a te megfépázott, véres alakodon. Önmagad tetted lehetetlennek magad! Bennünket akartál összezuzni, vérebként rohantál reánk, most pedig legyőzött

állasz, lopott ruhákban, gyalázatosan!

—Igen, mert meggyaláztad azt, ami a szocializmus eszméjében nemes, felemelő; amit mi is megbecsültünk benned.

Kritikátlan radikalizmussal el akartad seperni a kereszténységet, főleg a katolikus pápáságot. Böchertpusztí végecért küldöttel ellenünk; nyállasszajú demagógok célköpő sportot űztek a népgyűléseiken, hol lázítva köpködtek a nemzetre, hazára, katonatisztekre, nemzeti hadseregre, burzsoákra, a fő célpont az Egyház volt. A pajeszes borzas „központi kiküldött” köpködött a kereszténységre, és ti keresztény munkások „öntudatos elvtársakhoz” illően tapsoltatok. Nem vettétek észre, hogy a vörös agitátorok nyála nem az Egyházra, hanem ti-reakok freccsent. Titeket köpdöstök arcú! a piacon „elámfolták”, becsaptak benneketek és ti ezért még belépődíjat is fizettek pártod alakjában. Igaz, hogy kevés munkáért kaptál sok — papirpénzt.

Vörös ember! Ebredj! Igazi öntudatra, utáld meg a véres forradalom színt, dőbd el a kopott kalapácsot, mellyel világot akartál összezuzni. Vedd kezedbe az építő szerszámot. Vége tevékeny részt az új Magyarország felépítésében.

Mi, az ország doigozó polgárai elfogjuk feledni, hogy el-lenünk emelked a romboló kalapácsodat. Építő munkáidat megbecsüljük, sőt egyesült erővel fogjuk felépíteni az új demokratikus és keresztény Magyarországot, melynek homlokzatán nem a szovjet mogendoved-je, hanem a magyar címer ragyog, nem a kommunista vörös zászló, hanem a magyar trikólór leng.

Horváth János elvtárs szennyeseiből.

Azt hisszük, senki sem kétkedik abban, hogy a szocialista kommunizmus egyenlőség hab-bal, vagy hab nélkül — testvériség poftal, vagy poft nélkül — világszabadság dutyival, vagy dtyui nélkül. Hogy azonban a tisztelt vezér urak, a népbiztosok és kormánybiztosok, kik és mik voltak, azt a lapunkban leközölendő fotográfiák fogják igazolni. Be akarjuk mutatni, hogy kik vezették félre a mi hiszékeny, jobb sorsra érdemes magyar népünket. Adataink meg-egyeznek a hivatalos jelentés adataival. Azok beszéljenek: Czigler Mátyás és Szűcs And-rás büntügyi nyomozók aug. hó 3-án megjelentek Balatonján Horváth János néhai kormány-

TÁRCA.

A „Napló” álma

Furcsa históriákat álmodik néha az ember. Teie van lehetőségetek, képtelen képekké. Laptuk is áélt egy ilyen álmot, most midőn még...

Akik nem győztek liangoztatni, hogy a „vallás magányi”, nyilat-galazták és „útdönték” a val-lást. E téren városunk szomorú történelmi nevezetésegre tett szert; Hazánkban ezer év óta szabad volt a keresztény vallás hirdetése, most pedig egy Velinszky bittoltta a templom szentbázeleket is! Ilyen utalom hazánk történelmében

A bolsevistáknak a bizót-ság gondoskodott arról is, hogy demütanomán, estelele az István teremben (nem szent István!) felvilágosító és szórakoztató előada-sokat elvehessék az elvtársak. Hermann László elvtárs muzikált nekik. Ezért özönlöt a szent István tereméből estelele a sok zsidó. Udulték a szegény proleta-

sokszór, pl. midőn a „burzsu” nem vette le a kalapját, ha a tá-volban az elvtársak a Marsellaisét és az internacionalet énekeltek. A vörös féherre vált a dántól, ha valaki a baveházban sakkozva-ama vörös himuszok akkordjait hallva nem állt fel hamar, vagy ha kérelkedő véleményt, mert említeni ama szörnyállásokra, melyek

szólt, hogy a vörös utomben adta le a kész feladványokat, míg nem este 7 órakor megjelent a szerkesztőségünkben Duhos „elv-társ” vezetésével egy csapat. Ezek bemutatják valami Velinszky „népbizos” elvtárs rendelkezését, mellyel az Egyházmegyei nyomda műkö-dését — és lapunk megjelenését bittolja. Ez volt a helyi szovjet legelső rendelkezése! A küldött csap-pat rögtön le is zárta a nyomdát.

A Napló elhallgatott és a jövő-ről való tündösdés közben: lehe-tetlen álomképek vonultak el a szemét előtt. Lehetetlen képek! Mert hiszen Szekesfehértvár ösmagyar keresztény város, hol dúzzadó magyar, sőt „függelenségi és 48-as” ér-zelemmel járnak a polgárok, kik valamennyien „Szent István” váro-sához illően keresztények. Ugy bizony! (Vagy nem?) És mégis a Napló: álmában vörös lobogókat látott a hazákon lengeni. Május 1-én vörös felvonulást rendeztek; az iskolás növendékek apró vörös lobogók ezreit vitték. Május else-jén défelőtt, az iskolai ünnepélye-ken a gyermekekkel hazáiban bitang verseket, vallástyalázó főmedvé-nyeket szavallattak.

Az elvtársi városom egy ráda-lyán elemek és bolsevikok, hogy még a miselapítványokat! persélypénzeket is elvittek, sőt a kelyheket és ereklyeaitrókat is feltárolatták, de nem volt idejük eljopni. Mivel az urnapi körmeneten a hívek a magyar himnust enekelni merészelték, a szocialista-kommun-ista párt nevében: valami Kapp-ner nevű zsidólegény, a Hymnust letiltó rehdéletet infézett a plebá-noshoz. Kesőbb pedig a forra-dalmi törvényszék vadbiztosra, — nemesen levitézlett Balogh „elv-társ”, a Hymnufusnak az urnapi körmeneten való éneklése miatt beidézett 6 papot.

Az ősi püspöki palotában terro-rista csapatok foglalták el a leg-szebb termeket, celba idövelözték az ottmaradt Krisztus szoborra; — így üdültek Fabik terroristái. Az iskolák szelleme meg majd-nem felismerhetetlenségéig átválto-zott. „Bizalmi” fiúk és leányok ellenörizték a tanárokat, a husvéti szünet korát megkezdése miatt pedig streikot rendeztek; Janulás helyeti politizáltak és állortóltek meg a neki felvilágosításról ol-vastak.

spókókba kergették a magyar nép-törénelmi múltat őrni családjaik. A görök autóm tárt nem a nagy-urak, hanem Horvath elvtárs, az egykor jó kömives” segéd, most szüfletlen kormánybizos” terpeszké-dik. Pogány főelvtárs, számos al-elvtársával és megfélelő számu-rúfkekkel külön „motorvonaton utazgatnak. Sáfókra szerény pez-gős murira, mert így jllik, mikor éheznek a proletárok, így jllik az „egyenlőség” szent nevében!

Igy surrannak el egymásután Morphusus ifjusalagján az álom-képek. Lehetetlen képek! Hogy is volna lehetséges, hogy pl. a vá-rosházi téren sok száz magyar ke-resztény ember hallgassa végig egy köcos zsidógyerek magyart-gyalázó és vallást gyuojtó hosszú rikácsolását, melybe midőn bele-szól a déli haragszó: az öntu-datos elvtársak rohannak a haran-gozókhoz; hogy ez ne zavarja harangozásával a gondórhaju szó-nokot.

Könnyebb a sárgára sült tökből barack levárt esinálni, mint meg-halványítani egy fanatikus vörös kommunistát. Mégis látunk el-halványulni a dühtől vörösöket

szentelisebb útjása volt a csemete Tanácsközfarsaságnak az, hogy „Termelészövekezet” címen az igazságügyi palotában zsinagoga-giáltak. E szövekezet ugyanis ter-melte önmaga számára az emé-valót és mások számára a mese-sen magás gabonarákat.

Még sok-sok kép vonult el előttünk, melyek hosszú volna leírni. Álomképek! sőt rémálások voltak talán? Ugyan ki hisné, hogy a mi kis Magyarországnak onista tanácsközfarsaság lenet? Hogy itt nemcsak a galicianerok füle mellett lehet kunkormány, hanem magát az országot is Kun-kormány-ozták!!

Hiszen itt mindenki magyar és keresztény. Hat érdőben vagyunk? Nem! Csak egy kis tévedés történt. Itt akarták felállítani az új zsidóországot; azért itt, mert a vörös vigéket véletlenül Magyar-országot Palesztinának nézték, a keresztény magyar munkások pedig népszabadítókat láttak a saját ki-szippolyozóikban, a konjukurás szélhámosokat vezérekké követték. Így szakadt ránk a bolsevizmus, melyben a legrémesebb álmok is valósággá váltak.

biztos feleségénél, aki a „Mária” nevű villában proletár urnához méltóan két szobát foglalt le.

Horváth Jánosné a villa parkjában találták Steer Béla proletár ur családjaival beszélgetve. Ők szintén két elegáns szobában tudták csak elhelyezkedni.

A bűnügyi nyomozók főlészelték Horváth Jánosné, hogy adja elő azokat az értéktárgyakat, amelyek nem az ő tulajdonai, amelyeket négy ládában vittek Aligára s amelyeket a vidéki kastélyokból jogosulatlanul szereztek.

„Nevezett nő” eladott 2 drb. huzat, 4 drb. fehér lepedő, 4 drb. kis vánkoshuzat, 2 drb. nagyobb huzat, 2 drb. egész kicsi vánkoshuzat, 2 drb. rózsaszínű abrosz, 6 drb. törülköző, 3 drb. asztalkendő, 3 drb. rózsaszínű asztalkendő, 2 drb. foltpapírná, 1 kisebb vánkos, 2 drb. fehér finom gyapjutakaró, 1 drb. kék paplan, 1 drb. bőrtökben levő ebresztő óra, 1 drb. utazó bőrnéd tárgyakat. Beismerte, hogy ezeket az értéktárgyakat kivétel nélkül Károlyi József gróf fehérvárcsurgói kastélyából hozták s állítólag a fehérvári intéző bizottság bocsátotta rendelkezésükre (illetleg megőrzésére, hogy valami zivány gázenber el ne lopja.) Mindenesetre csodálkozunk a fehérvári intéző bizottságon, hogy ezen használatra a proletár egyenlőség nagyobb dícsőségére csak Horváth János profetár urat választotta ki, holott a proletárok közül mások is szívesen igényt tartottak volna rá.

Az összes tárgyakba bele van hímézve Károlyi József gróf cimere. „Nevezett nő” még nem bontotta ki a hímét, azonban

ugyis be kellett volna szolgáltatni, — apézt lefoglalták. Több fehérpénzt is herestek, azonban Horváth János proletár ur azokat szeretett világgproletár elvtársainak utalványozta ki, hogy az egyenlőséget is igazolja.

Steiner János dr. elvtárs megjelent az ügyészségnél és kéri a fent felsorolt pénzek kiszolgáltatását, miután azt a proletár-elvtárs keserves verejtékkel kereste — gyakorolva a szabóipart és nevét sokszori alkalmozását (a fehérvári szarvasmarhaállománytudomást is szerzett róla, amennyiben „ragadó” száj- és horfmájás dühöng közötte.)

A bűnügyi nyomozók elismeréssel ellenszemből minden elvetettek, amit megkönyömből az a körülmény, hogy „nevezett nő” sajátkezleg írt és „Fejérmegye főispánja” bejegyzőjével ellátott levelezőlapon a főlészelt ruhanevelőket magá is főlégyezte.

(Folytatjuk az életrajzokat.)

HIREK

— Impozáns felvonulást tartott szombatán délután városunk utcáin Sáraba és Seregélyes felfegyverzett derék polgársa. Bejöttek Fehérvárra segíteni a rend fenntartását. A menet, melynek élén a helyi tisztikár lépdelt, a huszár lakatnyából indult ki és a Városházára vonult. Itt Lapesey h. polgármester üdvözölte a segítségül jött polgárokat, utána Bilkei plebánus mondott nagyhatású lelkesítő beszédet, melynek végzetével — az odaözlött helyi polgársággal egyesítve élénköltör — a hivatásukat megalapozta.

ladi, midőn hírül adták, hogy itt vannak a román lovas járőrök. Erre a tömeg legnagyobb rendben és nyugalommal szétoszlott.

— Ne higgyünk a rémhíreknek és rágalomoknak, melyekkel leginkább a rosszmaju „elvtársak” szeretnék megzavarni a polgárság nyugalmát és hazafias együttműködését. Legújabbban azt a képtelen rágalmat terjesztik, hogy Sréter ezredes főparancsnok elrendelte, hogy minden volt vöröskatonát a románoknak át kell adni. A valóság az, hogy Sréter főparancsnok semmiféle elfogatási parancsot nem adott ki, ő sokkatta nagyobb fontosságú ügyeket intéz. Dánántul polgárainak nagy meggyugvásul szolgálhat épen a tény, hogy a katonai ügyek élen olyan katona áll, minő a harcúterén és békeben egyaránt egész katonának bizonyult Sréter István.

— Személyi hír. Lovász, Bethlen és Vázsonyi szombatán Budapestre érkeztek s rögtön fontos politikai tanácskozást folytattak a kormány tagjaival.

— A román megszálló csapat városunkban példás legyelemmel viselkedik. A lakosságot nem háborgatja, a város ügyeit nem avatkozik. A csapat ellátásáról a városi hatóság gondoskodik. A románok rekvirálásokkal nem fogják moleztálni a polgárokat. A gyűnk a megszálló csapat iránt barátságos magatartással, ők nem a mi ellenségünk, hanem a kommunizták megérkezésére jöttek. A város hádsereg tisztai támogatást a románok nem a békes polgárságon, hanem a vörösekben fogják megtörölni.

— A Fabik terrorizták a „piszok” palotában nemcsak anyagi ártókat okoztak hanem a legvalóságosabb

— Az új kormány üdvözlése. Sárszentgöta község előjárósága és képviselőtestülete távirati uton üdvözölte az új kormányt hivatalba lépése alkalmából.

— Az új közigazgatás. A belügyminiszter táviratot intézett a városhoz a közigazgatás iránnyitása tárgyában. Eszerint az 1918. okt. 21-iki jogi állapot állítandó vissza; vagyis a közigyelés, a közigatási bizottság a régi alakjában folytatja a város ügyeinek intézését. A tisztviselők rangját is ezen év szerint állapítja meg a miniszter. A vármegyéhez is hasonló távirat érkezett.

— A bolsevik olvasókönyvet, Velinsky fölvitars „művelődési bizos” eme szórnyalkotását a mi nyomdánkban készíttette és a mi lapunk papirosára nyomattat. Rengeg papirusunkat cipazorolták. A bolsevik olvasókönyv címe ez: „A fejérmegyei Tanácsköztársasági iskolák olvasókönyve V. és VI. osztályos növendékek részére összeállította és kiadta: a fejérmegyei művelődési bizottság.” — Az olvasókönyv első lapján a magyar Marsellaise áll, melyből a gyermek azt tanulja, hogy a népet

„A pap butítja, féke nyomja.”

Tésvér a templom és a gyár.”

Az olvasmányok közt megtanulja a gyermek, hogy mily nagy áldást, boldogságot hozott az emberiségre a márciusi vörös forradalom, a kommunizmus. Igen! Tehát a „pap butítja”, ellenben a vörös elvtárs olvasókönyve felvilágosítja a népet. Oly felvilágosultak nevel, minők a Lenin-fiúk, a Fabik és Gombos terrorizták. Ha a bolsevik olvasókönyvvel nevelnek a mai nemzedéket, akkor hamarosan megtagadják azt; hogy milyen szörnyű társadalom az, melyet Arany János így jellemez:

„Midőn apát öl a fia,

Rokont öl a rokonság,

S mérsékli Dáne tudatát:

„A kővet az öngyűlölet.”

— Mérges pók csipéséként

szel gonduja márt, amire a városi bizottság, mely ugyis bizvást remélte, hogy Horváth János proletár ur rövidesen grófi, vagy bárói rangot kap s így kár lett volna a faradiságért. A H betűt ugyanis megegyezik, a H betű meg a K betű pedig ügyis elég közel vannak egymáshoz, tehát nem lesz nehéz áhözzaértőknek össze-terjeszteni.

A „nevezett nőnek” 2 lakosozóbát, konyháját és kamráját is átkutatván, találtak összesen 1347 kor. készpénzt, 8 drb. ezüst, 29 drb. száraz, 5 drb. 50 kor. 55 drb. 20 kor. 9 dr. 10 kor. régi kék pénzt, 70 drb. 25 kor. és 108 drb. 2 kor. bankót, 3 ezüst 5 kor., 3 ezüst két kor. és 10 ezüst 1 kor. ezüst pénzt, 1 drb. browning pisztolyt. Miután Horváth János ellen bűnügyi vizsgálát van folytatásban és miután a kékpénzt a tanács-kormány rendelete értelmében

keresellen, de eredetileg elmondott hatóság bűzdít beszédet, melyben felhívta a felsővárosi katonaviselt férfiakat, hogy álljanak mindannyian a polgárőrségbe. Lelesítő beszédek mondottak még: dr. Kommepevits, dr. Kovács K. ügyvéd, Bilkei plebánus; Gyöcsy városparancsnok pedig katonásan tájékoztatta és megnyugtatta a város közönségét. A Szózat élénkölése után a lelkes tömeg a felfegyverzett vendéggpolgártársak hosszú sorával levonult a Hayranek és Nádor utcákon át a lakatnyá felé. A Nádor utcában történt, hogy az impozáns tüntető tömeg élére állítottak egy elcsipett „elvtársat”, kézbe adták a nemzetiszínű zászlót és neki kellett kikiáltani a tuntező mondatát, pl. „Le a kommunizmussal!” A felvonuló polgárság a Kögl György utcában ha-

góns ábrázása, a papalakjái asztalok. Egyik teremben a Steiner püspököt ábrázoló olajfestmény állítotték. Másik teremben pedig aszentekepet berútták, ugyanígy a sarokszekrény felett elhelyezett, Krisztust életnagyságban ábrázoló fa mellszoborra célba lösték. A Krisztuszszobor arcába több helyen behatolt a golyó. A palotai kápolnában szarogatták Fabikék a szennyes ruhaikat. Egyik általuk elfogott és megvert gimnazistának azt mondotta Fabik, hogy Krisztus szélhámos volt, az igazi Krisztus pedig az apostolok. Ez a kanni-bál társaság védte a fehérvári szövet fölvitársait, ezek kinyózták a postásokat és kísérték be a közmegebecsült érdemlő három postás tisztviselőt. — Lassankint kiderül majd, hogy hány száz derék polgárt vezeték ki Fabik banditái.

— Rendkívüli városi közgyűlés lesz aug. 14-én d. u. 3 óra-ko a városháza tanácstermében. A tárgysorozatot legközelebbi lapunkban tesszük közzé.

nyilvános helyeken mely-lyel azonban bővebben nem foglalkozunk. Csak egy idézetet: „A hatalmon levők bandita érzelmű vezérei: cézári tozódásúknak belénk akartak fojtani a szót; amikor látták, hogy lapunk nem hajlandó takargatni igazságukat! ... Ilyen hangon kezd meg működését az a lap, amelyik május 1-én piros betűkkel dícsőítette a „dologozók” uralmát is, amely kéjelgett a Fabik-csoport ama-hós, tetén, hogy a magyar király szálloda fehrátából a király szót kiderítölték. Fodor fölvitárs! Azt hiszi Ön, hogy közönségünk mindent elfelejtett? Téved! Folytatjuk! — n.—

— Hírek a hivatalos lapból. Posta. Mindentéle postai küldemény cenzura ellenőrzése alá kerül. Csak a nyitott levelek és levelezőlapok adhatók fel. A postai csomagokban semmiféle írásbeli közlemények el nem küldhetők, Magántávirat feladása és magán távbeszélés forgalma szünetel. — Gyógyszer érkezett a fővárosba. Négy vaggonnal szállított eddig

az entente s az újabb küldemények is urban vannak már. A megérkezett gyógyszerek szétosztása már folyamatban van. — *Elelmiszer* is érkezni fog Budapestre, a közel jövőben, főleg gyermektápszerek. Urban van már 25.000 kgr. krakod, 100.000 kgr. kondenzált tej, 25000 kgr. cukor, 90000 kgr. liszt.

— **Haeckel Ernő meghalt.** Weimárből jelentik, hogy *Haeckel* Ernő jónai tanár, anyanyelvű világnézet apostola 86 éves korában meghalt. Olvasói tudatlanságára számító írásaival sok kárt tett világszerte a lelkekben. Könyvei közül egyik másik (Weltrütlese) valóságos bibliaja volt az egyszerűbb természet-tudományos kérdésekben járatlan, lekiismeretlen ízgatók által félrevezetett tömegeknek. Komoly tudományos körök többször leleplezték szemérmétlenül ízott klisé- és egyéb hamisításait s működését a német tudomány szembesítették. Szónokai elegitőleg volt az öreg mérgekverőnek, hogy ölete végén a világtörténelmében, az erkölcsök ovaadásában, a durvaság, piszok uralmában meglátható, miként lesz a gyakorlatban az a „tudományos” elméleti működése.

— A rendőrség teljes felkészültséggel nyomonzza a város terror okozói és hátrészeit. A nyomozás máris sok főbűnös elfogatását eredményezte. Legutóbb sikerült elfogni a dunántúli terroristáknál szereplő hőhérokat. A rendőrsztek es detektívek vezetésével irányított munka oly nagyszabású és eredményes, hogy a jövőbeni závargásokat, a város terror újra feléledését máris lehetelenné tette.

A szerkesztőség hivatalos orri

A bókai szerkesztőségünkben nincs hivatal: Szent István-ér 1. Telefon: 208. Lapunk egyes példányai a szerkesztőségben is kaphatók.

APRÓHIRDETÉSEK.

- Eladó. Szines ábrások, gallérok, boros írtályok, fűtke. Palotai-utca 2.
- Tömnivaló libák eladók kövér kacsát cserélnék férfiruhaért. Sütő-utca 8. 2-1
- Kis bejáró leányt keres kizárólag ebéd hordásra és mosogatásra Csallner, főhadnagy Árpád-utca 7. 2-1
- 3 esetleg 4 szobás lakást keres családalan házaspár. Ajánlatokat „kár” írszi” jellegre kér a kiadó-hivatalba. 2-1

Székesfehérvár szab. kir. város rendőrőrkapitányától.

4917/1919. ik. szám.

Hirdetmény.

A román katonai parancsnoksággal egyetértőleg a mai naptól kezdődőleg a zárórájt éjtéli 12 órában állapított meg.

Ebből folyólag az utcán való tartózkodás, a kávéházak és éttermek nyitvatartása fenti időpontig megengedtetik.

Székesfehérvár, 1919. évi augusztus hó 11.

Dr. Zavaros s. k. rendőrőrkapitány.

7662919.

Hirdetmény.

A cipőüzem hatósági felosztása következtében a javításba adott labdák akár elkészültek azok, akár nem, a jogosítottnak kiadatniak.

Felhívom emneffogva a város közönségét, hogy a javításba adott cipők elszállítása végett kedden reggel 9 órától kezdődőleg saját fél felfogott érdekében is 3 napon belül jelentkezzenek, mert különben az el nem vitt cipőkkel a hatóság legjobb belátása szerint intézkedni fog.

Székesfehérvár, 1919. aug. hó 11-én.

Simon Sándor. tanácsnok.

Fejérmegye alispánjától.

Szám: ad. 8645/1919.

Fontos hirdetményt

közöl megyénk lakóival Balassa h. alispán. A hirdetmény szövege ez:

A magyar hadügyminiszter a Dunántulon levő összes karhatalmak parancsnokságával szandai Sréter István ezredest bízta meg s aki parancsnok nem engedelmessé dik, ellenséggként kezelendő, — de a község minden egyes lakósa is tartozik alávetni magát feltétlenül nevezett ezredes minden intézkedéseinek. Bármilyen ellenállás, izgatás és a rend felbontására alkalmas cselekmény halállal büntetendő.

Rémhir-terjesztők le tartóztatandók, hogy el lennük a legszigorubb eljárás megindítható legyen.

Tem hivatalos célt szolgáló gyűlekezések megatadályozandók.

A község minden egyes lakosának fontos érdeke az, hogy a nyugalom és rend fentartassék, mert ezzel kerülhető el az idegen csapatok meg szállása.

Felkértem a varmegye sokat szenvedett közönségét, hogy a visszaállított régi hatóságoknak, valamint a karhatalmi és katonai hatóságoknak a régi rend helyre állítását szolgáló tevékenységét kipróbált hazafiságával és személyes áldozatokra szóló készségével támogassa.

Székesfehérvár, 1919. aug. 9.

Balassa Sándor, helyettes alispán.

108 oldal.

Rövid, világos ismertetése a protestantizmus leletkezésének, okainak, elterjedésének. Részlelesen tárgyalja a két hit közötti való különbségeket. *Világosságot derít az a. vádakra, melyeket a katólikus vallás ellen felhozni szoktak.* — Igen érdekes a magyar protestantizmus története, valamint az angol protestánsok visszatérése. — Az egész könyv a visszatérő, valamint az átvevő lelkész munkáját kívánja megkönnyíteni. Az első kiadás egy hónap alatt elfogyott. Kapható: Biki Ferenc székesfehérvári plebánosnál, valamint a Szent István Tarsulatnál s a Szivnel I kor. előzetes beklüde után.

Vizvezeték és csatornázási, gőz-fűtéskei szerelést készít Kiffusz Lajos 1b1 Miklós-utca 6.